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한국공연 10주년을 기념하는 최고의 축제

뮤지컬 <맘마미아!> 오리지널 첫 내한공연

전세계인의 사랑을 받고 있는 뮤지컬 <맘마미아!>가 한국공연 최초로 오리지널 첫 내한 공연을 갖는다. 

2004년 1월 25일 뮤지컬 <맘마미아!>의 역사적인 한국 초연이 이루어진 이후 10여년 동안 뮤지컬 <맘마미아!>는 한국공연 역사상 최단기간 1200회 공연, 150만 관객을 돌파하는 흥행기록을 세우고 명실상부한 대한민국 대표 문화아이콘으로 자리잡았다. 

그리고 2013년 11월 26일, 새롭게 시작되는 뮤지컬 <맘마미아!>는 한국공연 10주년이라는 기념비적인 시간을 맞이하여 영국 오리지널 공연팀을 초청, 그 의미를 더했다. 특히 이번 <맘마미아!> 오리지널 내한공연을 끝으로 당분간 한국에서는 <맘마미아!>를 만나볼 수 없다는 것이 이번 공연을 꼭 봐야만 하는 이유이다.

뮤지컬 <맘마미아!> 첫 내한공연은 오는 11월 26일부터 2014년 3월 23일까지 블루스퀘어 삼성전자홀에서 공연된다. 
전세계가 열광하는 뮤지컬 <맘마미아!>
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뮤지컬 <맘마미아!>는 세계적인 팝 그룹 아바 <ABBA>의 히트곡 22곡을 엮은 쥬크박스 뮤지컬로 1999년 영국 웨스트엔드에서 탄생했다. 영국에서 성공적으로 안착한 뮤지컬 <맘마미아!>는 2001년 미국 브로드웨이를 시작으로 독일, 프랑스 등 46개 나라 400개 주요도시로 퍼져나가며 5천 4백만명이 넘는 관객을 동원했고, 지금도 평균 1만 7천 명 이상의 관객이 매일 밤 <맘마미아!>를 관람하고 있다. 이렇게 전세계적으로 <맘마미아!> 신드롬을 일으키며 큰 사랑을 받고 있는 이 작품은 <캣츠> <미스사이공> <오페라의 유령>등 고전 대작을 제치고 뮤지컬 역사상 전세계에 가장 빠르게 퍼진 뮤지컬로 기록을 세웠다.  

전세계를 관통하며 큰 성공을 거둔 뮤지컬 <맘마미아!>는 영화제작으로 이어졌다. 2008년 개봉된 영화 <맘마미아!>는 메릴 스트립, 피어스 브로스넌, 콜린 퍼스 등 최고의 배우들이 출연하며 화제를 모았고, 소피 역으로 출연한 신예 아만다 사이프리드는 이 작품을 통해 일약 스타덤에 올랐다. 영화 <맘마미아!>는 총 수입 6억 120만불을 거두어 드리며 세계 뮤지컬 영화 흥행 1위를 기록하며 <맘마미아!> 신드롬을 이어갔다. 

웨스트엔드 숙련된 배우들이 펼치는 스펙터클하고 리얼한 <맘마미아!>

2013 뮤지컬 <맘마미아!> 오리지널 첫 내한 공연은 <댄싱퀸> <아이 해브 어 드림> <땡큐 포더 뮤직> 등 아바의 노래들을 원어 그대로 들을 수 있는 즐거움을 선사한다. 

아바의 곡으로 뮤지컬이 만들어 진다고 할 때 아바 팬들은 무엇보다 원곡의 감흥이 제대로 재현 될지에 촉각을 곤두 세웠다. 하지만 베니와 비욘 이 두 멤버는 뮤지컬 제작자에게 노래를 사용하는 조건으로 오리지널 노래를 건드리지 않을 것을 주문한 것도 아바의 원곡이 훼손되면 팬들이 실망하게 된다는 사실을 알았기 때문이다. 뮤지컬 <맘마미아!>의 성공은 바로 뮤지컬 <맘마미아!>가 아바의 노래들을 제대로 해석했다는 것을 의미한다. 뿐만 아니라 이 음악이 ‘완벽한 드라마’와 합쳐져 명실상부한 뮤지컬을 만들어 낸 것이다. 엄마와 딸의 가족애와 우정, 그리고 로맨틱한 사랑을 그린 <맘마미아!>의 감동적인 스토리가 에너지 넘치는 웨스트엔드의 배우들과 만나 더욱 리얼하고 스펙터클하게 펼쳐질 것이다. 
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뮤지컬 <맘마미아!> 오리지널 첫 내한 공연 개요

공연일시 : 2013년 11월 26일 – 2014년 3월 23일

공연시간 : 화 - 금 8시 / 토 3시 , 7시 30분 / 일 2시, 6시 30분

          (12월 25일 2시, 6시30분 / 12월 29일 2시 / 월 공연 없음)

공연장소 : 블루스퀘어 삼성전자홀 

티켓가격 : VIP석 150,000원 / R석 120,000원 / S석 90,000원 / A석 70,000원 / B석 50,000원

주    최 : SBS, 인터파크씨어터, 신시컴퍼니

공연문의 : 1544-1555 (인터파크)

사진자료 : www.webhard.co.kr  ID : seensee1 / 비밀번호 :1234 / 뮤지컬 <맘마미아!> 폴더

개   요

1. 뮤지컬 <맘마미아!>는 어떤 작품인가

· 뮤지컬 <맘마미아!>의 탄생

· 웨버와 맥킨토시의 신화를 넘어선 세계최고 흥행작

2. 한국공연 역사를 새로 쓴 뮤지컬 <맘마미아!>

· 2004 년 공연부터 2012년 한국 공연이 새로 쓴 기록!

3. 배우 프로필

4. Synopsis
1. 뮤지컬 <맘마미아!>는 어떤 작품인가

· 뮤지컬 <맘마미아!>의 탄생

뮤지컬 <맘마마아!>는 프로듀서 쥬디 크레이머(Judy Craymer)의 참신한 발상에서 시작되었다. 팀 라이스(Tim Rice) 프로덕션에서 프로듀서로 일하던 쥬디 크레이머는 뮤지컬 <체스 Chess>를 제작하면서 전설적 그룹 ABBA의 멤버 베니 엔더슨(Benny Andersson)과 비욘 울바우스(Björn Ulvaeus)와 처음 인연을 맺는다. 1989년, 세계적 히트를 구가하고 있는 그들의 음악성에 주목한 쥬디는 베니와 비욘에게 ABBA의 노래를 엮어 뮤지컬을 만들 것을 제안하고, 1994년 마침내 새로운 뮤지컬 <맘마미아!>의 신화가 탄생하게 된다. 영국 극작가상을 수상한 경력이 있는 캐서린 존슨(Catherine Johnson)과 오페라와 연극에 풍부한 경험이 있는 필리다 로이드(Phyllida Lloyd)연출, 쥬디 크레이머의 기획으로 각본, 연출, 기획 모두가 동갑내기 여성으로 구성된 독특한 뮤지컬 <맘마미아!>는 팝 그룹 ABBA의 명성만큼이나 대단한 힘을 발휘하면서 오늘 이 시대를 이끌어 가는 21세기 뮤지컬의 대명사로 자리잡았다.
· 웨버와 맥킨토시의 신화를 넘어선 세계최고 흥행작

뮤지컬 <맘마미아!>가 오늘날 세계 뮤지컬 시장에서 엄청난 영향력을 발휘 할 수 있었던 것은 새로운 롱런 뮤지컬을 기다리고 있던 때에 웨버나 맥킨토시의 주류가 아닌 이른바 비주류에서 빚어낸 롱런 신화였기 때문이다. 

1990년대 초반, 뉴욕과 런던에서 <캣츠>와 <미스 사이공>등의 작품이 하나 둘씩 막을 내리면서 이 뒤를 이을 신작에 관심을 가지고 있었다. 특히, 런던의 경우 1960년대 고전작품의 리바이벌만이 활발해 지면서 지루한 공황기를 겪는다. 1999년 4월 6일 런던 프린스 에드워드 극장 (Prince Edward Theatre)에서 초연된 뮤지컬 <맘마미아!>는 미처 상상할 수 없었던 큰 성공을 거두며 런던 뮤지컬 시장에 활력을 불어넣는다. 오프닝 이후, 박스 오피스 기록을 연일 갱신하며 입석까지 매진되는 사태가 벌어졌고 데일리메일은 “뮤지컬 <맘마미아!>는 <오페라의 유령>과 <레미제라블>의 뒤를 잇는 최고의 히트작”으로 평가했다.
<맘마미아!>의 성공행진은 미국으로 건너가면서 더욱 불이 붙는다. 2001년 10월 <캣츠>가 막을 내린 뉴욕의 윈터가든 (Winter Garden)극장에서 공연중인 이 공연은 브로드웨이 초연 당시 9.11 테러의 영향에도 불구하고 객석점유율 99%를 올리며 초토화된 미국 공연시장에 불을 붙이며 그 저력을 과시하였다. 
2. 한국공연 역사를 새로 쓴, 뮤지컬 <맘마미아!>
뮤지컬 <맘마미아!>는 세련되고 간결한 최신무대와 유머 넘치고 따듯한 이야기, 그리고 재치 있고 쉽게 개사된 ABBA의 히트곡은 문화적으로 소외된 중, 장년 관객을 극장으로 불러 모았다. 2004년 초연 이후 대한민국 넘버 원 뮤지컬로 자리매김한 뮤지컬 <맘마미아!>는 2008년 인터파크 선정 ‘2008 골든 티켓 작품상 대상’ 을 수상하기도 하였다.
2004년 한국초연 – 한국 뮤지컬 역사의 새 장을 열다

· 한국 최초로 예술의전당 오페라극장에서 최장 기간 공연 (3개월)
·  최단기간 최다관객 동원 (총 20만 명 관람, 총 객석 점유율 85%)
·  공연 시작 이후 줄곧 단일 예매처인 티켓링크 판매율 1위
·  매 공연마다 전 객석 기립과 환호의 이례적 현상
·  중년 관객들의 공연장 대거 입성. 40대 50% 이상, 30대 30% 이상
·  2004 한국뮤지컬대상에서 최우수 외국뮤지컬상 수상 – 빼어난 완성도와 작품성 입증

2005년 대구공연 – 지방 공연문화의 전설로 남다

· 지방 공연 사상 최장 기간인 2개월간 공연에 6만 관객 동원하는 전무후무한 기록을 남김
· 단기간의 공연에 그치던 종전 지방 공연의 한계를 넘어섬
· 지방의 높은 문화 참여 욕구와 관객 저변 확대에 대한 반증
· <맘마미아!>가 세대와 지역을 초월하는 파급효과를 지녔음을 재확인

2006년 서울 예술의전당 공연 – 대한민국 넘버 원 뮤지컬로 자리잡다

· 전회 매진, 객석 점유율 100%의 신화 (총 22만명 관람, 유료객석점유율 92.5%)
· 공연 종료 2주 전, 티켓 전석 매진되는 진풍경
· 독일 월드컵과 기록적인 수해에도 전혀 영향 받지 않은 매머드급 공연
· 전 세대를 아우르는 세대 공감 뮤지컬로 자리매김

2007년 성남공연 – 최단기간 300회 공연, 최다 관객 50만 동원

· 2007년 1월~3월 성남아트센터 오페라하우스 공연 
· 총 81회 공연에 11만 명 관람
2007-2008년 샤롯데씨어터 공연 – 관객과 혼연일체가 된 무대

· 2007년 공연계 최고 이슈였던 샤롯데씨어터 차기작으로 선정 - 작품성과 대중성 인정받은 쾌거
· 국내 최초 뮤지컬 전용극장의 메커니즘과 <맘마미아!>의 완벽한 만남 (5개월간 19만명 관람)
2009년 서울 국립극장 공연 – 영원히 깨질 것 같지 않는 성공신화

· 영화로 인한 인지도 상승 시너지 효과!!
· 경제 위기에 따른 검증된 작품 선호 현상
2010-2011년 지방투어 공연 – 100만 관객 돌파, 전국을 점령하다 

· 대형 공연 사상 최초로 지방 23개 도시 순회로 202회 공연 진행
· 평균 85%의 객석 점유율을 기록하며 명실공히 대한민국 최고의 뮤지컬로 자리매김
2012 서울 디큐브아트센터 공연 – 서울 서남권에서 계속된 흥행신화!
· 대형 공연사상 최단 기간 1,000회 공연 돌파
· 문화 불모지 서남권의 뮤지컬 전용극장에 개관작으로 입성
· 208회 공안 85%의 객석점유율 기록하며 새로운 뮤지컬 시장 개척
2012-2013년 지방투어 – 21개 도시 128회 공연, 맘마미아!를 향한 끝없는 사랑!

· 2010년 지방 순회 공연 성공에 이은 2차 지방 순회 공연
· 지방 21개 도시 128회 공연
3. 배우 프로필 
SARA POYZER (도나 쉐리단 역)

공연 : 맘마미아! 의 도나 역 (London & previous International tour), Rutherford & son의 Janet 역 (UK 투어와 웨스트 엔드), 오셀로의 에밀리아 역, 뮤지컬 빌리 엘리엇의 엄마 역 (Victoria Palace Theatre, London), 서부전선 이상 없다. (Nottingham Playhouse), Beverley in Abigail's party (Theatre Royal, York), 베니스의 상인의 네리사 역 (Northern Broadsides), 안티고네의 이스메네 역 (Northern Broadsides), Poetry or Bust (Northern Broadsides), Bollywood Jane의 Kate 역 (Leicester Haymarket), The Fly (Oldham Coliseum), Players Angels (UK 투어)
TV : Eastenders; Doctors, Cast Offs; Paradise, Reclaimed, Dangerville, Dangerfield, Playing the Field; Peak Practice, The pilot of Oddinary People.
영화 : The knife that killed me, My Last Five Girlfriends
라디오 : 오셀로의 에밀리아 역, The Archers의 Leonie Snell역과 BBC라디오 4의 다양한 드라마 시리즈
SUE DEVANEY (로지 역)

공연 : Housewife 49의 Dot과 Mrs Lord 역 (The Old Laundry Theatre), Fetish Knights의 Janice Spendlove 역 (Lowry Theatre, Salford Quays), The Rise and Fall of Little Voice의 Mari 역 (Octagon Theatre, Bolton); Dinnerladies의 Pertula Gordino 역 (넘버 원 UK 투어), The Pretender Agenda의 Gina 역 (The New Players, London), Haunted의 Helen 역 (The Arts Theatre, London), Wake Up Little Suzie의 Suzie 역, Good Golly Miss Molly의 Molly 역 (The Coliseum Theatre, Oldham), 알라딘의 지니 역 (The Opera House, Manchester), The Land of The Living 의 Karen 역(The Royal Court,London), The Doctor of Honour의 Jacinta 역 (Cheek By Jowl 투어), Wind in the Willow의 Gaoler’s Daughter 역 (National Theatre, London), When we are married의 Ruby Birtle 역 (Whitehall Theatre, London), stcards from Rome의 Carol 역 (The West Yorkshire Playhouse,Leeds), How The Other Half Loves의 Mary 역, Me Mam Sez의 Sybil 역 (Nottingham Playhouse), Breezeblock Park의 Sandra 역 (Theatre Royal, Windsor), Girls Behind의 Serena 역 (넘버원 UK투어)
TV : River City (BBC), Great Night Out (Hat Trick), Emmerdale (ITV), Lapland (BBC), Shameless (Channel 4), Dinnerladies; Casualty; Doctors; Being April; The Mystery of Men; Common as Muck; Jonny Briggs; Mrs Bradley’s Mysteries; When We are Married (BBC), The Real Eddy English (Channel 4), The Royal; Heartbeat; Strictly Confidential; The Bill; Coronation Street; Mrs Worthington’s Daughter; The Index has Gone Fishing (ITV), Spatz (Thames Television) 
라디오 : CBBC어린이용 만화 Harry and Toto를 비롯한 다수의 라디오 극의 성우로 활약
GERALDINE FITZGERALD (타냐 역)

공연: 맘마미아!의 타냐 역 (인터내셔널 투어), Gypsy Curve의 Tessie Tura 역 (Leicester), 42nd Street의 Maggie Jones 역 (Curve Leicester), Invisible Man의 Miss Statchell역 (Menier Chocolate Factory, London), Dansing의 Kate Mundy 역 (Lughnasa Lyric Theatre, Belfast), Life After Scandal의 Edwina Currie 역 (Hampstead Theatre, London), 맘마미아!의 타냐 역 (Prince of Wales Theatre,London), Cripple of Irishman의 Eileen 역 (Leicester Haymarket), Les Liasons Dangereuses의 Marquise de Merteuil 역 (Vienna’s English Theatre), The Lady in the Van 의 Pauline 역 (Queen’s Theatre), 아가씨와 건달들의 아들레이드 역 (Leicester Haymarket), Absolute Hell의 Lettice Willis역 (Royal National Theatre)

TV: Doctors의 Ellen Grantham 역 (BBC); Chalk의 Janet Slatt 역 (BBC)
RICHARD STANDING (샘 카마이클 역)

공연: Rutherford & Son (UK 투어와 웨스트 엔드), 맘마미아!의 샘 역 (이전 인터내셔널 투어), Swallows & Amazons (Bristol Old Vic), 오셀로 (UK 투어와 웨스트 엔드), On A Shout (Hull Truck), Canterbury Tales; Richard III, Henry VI Parts 1, 2 & 3, Sweet William, 베니스의 상인, Henry V; A Woman Killed with Kindness, 맥베스 (Northern Broadsides), Casement; The Flag (Moving Theatre Company), Mortal Ash, Pond Life (Bush Theatre), Mother Courage (Royal National Theatre), 십이야, Aquarium (European tours)
TV: Holby City; Silent Witness; Casualty, The Bill; In Denial of Murder; The Guardian, Doctors, A Wing & a Prayer; Dalziel & Pascoe; One for The Road; Harry; Picking Up The Pieces 시리즈 정규출연, Families; The Grand; 코로네이션 스트리트에서 2년간 Danny Hargreaves 열연
영화: A Marshall Kind of Men; When did you last see Your Father; Stone Cold
라디오: 오셀로의 카시오 역(BBC Radio 4); The Change (Radio 4 series). 

KEIRON CROOK (해리 브라이트 역)

공연: 상류사회 의 조지 역 (UK 투어), 사운드 오브 뮤직의 캡틴 본트랩 역 (UK 투어), Love Story (Minerva Theatre, Chichester), Marguerite (Theatre Royal Haymarket, London), The Next Big Thing 의 Druggsy & Elton John 역 (Charring Cross Theatre, London), Moon Landing 의 Gene Kranz 역 (Derby Playhouse), I Love You (Andrews Lane Theatre, Dublin), Tempest 의 Caliban 역 (Aquila Theatre Company, New York); 일리아드의 헥토르 역 (Aquila Theatre Company, New York); 지저스 크라이스트 수퍼스타의 빌라도 역 (English Theatre Frankfurt), 요셉어메이징의 Issachar 역 (New London Theatre), Dearly Beloved 의 Dennis Barlow 역 (Bridewell Theatre, London), In The Red 의 Bob Crass 역 (Cardiff International Festival of Musical Theatre), Waiting for Hillsborough의 Jason 역 (Jackson’s Lane Theatre, London)
라디오: Loose Ends (Radio 4)

MICHAEL BECKLEY (빌 오스틴 역)

공연: Blue/Orange의 Robert 역 (Theatre Royal, York), 매장된 아이의 브래들리 역 (Curve Studio, Leicester), 뻐꾸기 둥지위로 날아간 새의 랜달 역 (Leicester Curve Theatre), 맘마미아!의 빌 역 (이전 인터내셔널 투어), 캬바레의 에른스트 루드비히 역 (Apollo Theatre), Merrily We Roll Along의 Joe Josephson 역 (Derby Playhouse), Breakfast with Jonny Wilkinson의 Matt (Menier Chocolate Factory, London), 어퓨굿맨의 로저 휘태커 역 (UK 투어), Duck variations 의 Emil 역 (Pork Chop Productions), 록키호러쇼의 에디와 닥터스캇 역(Dainty Consolidated Entertainment), Dylan의 Angus Marius 역 (Illustrious Theatre co.), Anthony & Cleopatra 의 Macenus 역 (Sydney Theatre Co.), Three More Sleepless nights의 Pete 역 (NIDA Theatre Co.)

TV: 장수 시리즈 드라마 <홈 앤 어웨이>의 라이스 서덜랜드 역 – 호주 채널 7
영화: 파스케이프의 하스코 역 (Nine Films); Breakfast with Johnny Wilkinson 
VICTORIA SERRA (소피 쉐리단 역)

공연: 타이타닉의 케이트 맥고완 (Southwark Playhouse, London), 그리스의 마티 역 (Future Cinema, London), 스프링 어웨이크닝의 벤들라 역 (Broadway Theatre, 오리지널 UK투어), 버레스크의 에이미 델라마로 역 (Jermyn Street Theatre, London), Parade의 Lola Stover 역 (Southwark Playhouse, London), 백설공주와 일곱 난장이의 백설공주 역 (Forum 28 Theatre)

영화: Maybe Today, Maybe Tomorrow의 The Girl 역 (short film), Hard to Get, Screen Time 
BART EDWARDS (스카이 역)

공연: Constance (Kings Head Theatre), Next Thing You Know (Landor Theatre), Another Way (Cockpit Theatre, London)
TV: 이스트엔더스의 올리 그린우드 역 (BBC1); Leaving (ITV)
SALLY FRITH (알리 역)

공연: <맘마미아!>로 프로 데뷔 

JASMIN COLANGELO (리사 역)

공연: 캣츠 의 Sillabub 역 (유러피안 투어), 빌리 엘리엇의 티나 하머 역 (Victoria Palace Theatre, London), 레미제라블의 어린 에포닌 역 (Palace Theatre, London)

TV: Cheerleader 의 Sadie Jones 역 (BBC), Big Day Out의 Meridian 역
KADE FERRAIOLO (페퍼)
공연: 올리버! (UK 투어), 미카도 (English National Opera, Coliseum, London), The Night Time Whispers (The Corn Exchange, Newbury), 위윌록유 (The Dominion Theatre, London), 라 트라비아타 (The Royal Opera House, London), Bollywoodland (인터내셔널 투어), 카르멘 (The Royal Opera House, London), 시카고 (쿠알라룸푸르), 요셉 어메이징 (UK 투어), Spirit of the Dance and Spirit of Christmas (유러피안 투어)
TV: Dirty Dancing (Living TV); Tidal Wave (Channel 4)
ASHLEY LUKE LLOYD (에디)

공연: 뮤지컬 빌리 엘리엇의 마이클 역 (ictoria Palace, London), 루저빌의 프랜시스 역 (Garrick Theatre, London), 코러스 라인의 마크 역 (The Lowry), Whistle Down The Wind의 Poor Baby 역 (UK 투어 2001-2004), 루저빌 (West Yorkshire Playhouse), 스크루지 (Liverpool Empire), Abbadabbadoo (Blackpool Opera House), Brokenville (Keswick)
영화: I Could Never Be Your Woman 의 자크 역 (The Weinstein Company), Gingerclown 3D의 Sam Tulley 역 (Lionsgate/Movierockets)
TV: The Royal 의 게스트 (ITV), Waterloo Road (BBC), Half Moon Investigations (BBC), Doctors (BBC)

THE ENSEMBLE 앙상블

JAY BRYCE (알렉산더 신부)
공연: 레미제라블의 자베르 역 언더스터디로 연기 (Queens Theatre, London), 블러드 브라더스의 새미 역 (두바이 Madinat Theatre), 요셉 어메이징의 루벤 역 (두바이 Madinat Theatre), The Adventures Of Tarzan의 Tarzan 역 (아부다비 National Theater), Jubilee Street 의 Tim 역 (Theatre 503, London), Only The Brave 의 군인 역 (Edinburgh Fringe); Mathild의 Handsome Stranger 역 (Edinburgh Fringe), 타이타닉-더 뮤지컬의 토마스 앤드류스 역 (Shaw Theatre, London); Thoroughly Modern Millie의 Trevor Graydon 역 (Chelsea Theatre, London)

영화: Irish Jam과 키핑 멈

콘서트: 레미제라블: 25주년 기념 콘서트의 Bishop’s Constable (O2 Arena), Chess in Concert 의 웨스트 엔드 코러스(Royal Albert Hall)

LAURA BENAZAIZE 

공연 : <맘마미아!>로 프로 데뷔
MATTHEW COLLYER 

공연 : Another Way의 Alex 역 (The Cockpit, London), The 12 Tenors  (유러피안 투어),
블러드 브라더스의 에디 역 (UK 투어), 위윌록유의 팝 언더스터디로 연기 (Dominion Theatre, London), 피터팬의 스미 역 (The Castle, Wellingborough), 아이러브유 (Battersea Barge)
FRANCES DEE 

공연: 코러스 라인의 크리스틴 역 (The London Palladium), 잠자는 숲 속의 미녀에서 앙상블 (Marlowe Theatre), Ultimate Broadway에서 앙상블 (상하이)

NATALIE LANGSTON

공연: The Who’s Tommy 의 Mrs Walker 역 (The English Theatre Frankfurt 와  유러피안 투어), 에비타의 아바 페론 얼터네이트 (UK와  유러피안 투어), 그리스의 Rizzo 역 (Piccadilly Theatre, London), Perchance To Dream 의 Ernestine 역 (Finborough Theatre), 7인의 신부 의 Dorcus 역 (UK 투어와 Haymarket Theatre), 지킬 앤 하이드의 낸시 역 (UK 투어)
TV: Howard Goodall’s 20th Century Greats 의 <웨스트 사이드 스토리>의 아니타 역, Grease The School Musical의 Rizzo 역, This Morning and Children In Need 에 출연한 국제적인 아티스트 엔야의 백업싱어

JAMES-ROYDEN LYLEY
공연: Excellence의 불과 얼음 역 (Sadler’s Wells, London), 잠자는 숲 속의 미녀의 큐피드 역 (Royal Opera House), The Pyjama Game의 Joe 역 (Cochrane Theatre), 피터 팬의 피터 팬 역 (Worthing Dome); 백설공주에서 앙상블 (Compass Theatre)
TV: Show Choir (ITV), Billy in Bored Billy (John McBride)
콘서트: James Lyley in concert (Pacific Pearl), 60주년 기념 콘서트에서 댄스캡틴 (Royal Festival Hall, London)
GEMMA LAWSON

공연: 페임의 아이리쉬 켈리 역 (Gordon Craig Theatre), Mothergoose의 Jill역 언더스터디와 앙상블, 신데렐라의 단디니 언더스터디와 앙상블 (Imagine Theatre), ‘Best of Musicals - Musical Starlights' 유러피안 투어에서 메인 보컬리스트 (World Wide Events)
MEGAN LOUCH

공연: 블러드 브라더스의 린다 역 (Epsom Studio Theatre), 백설공주와 일곱 난쟁이의 백설공주 언더스터디와 앙상블 (The Orchard Theatre, Dartford), 알라딘의 셰에라자드 언더스터디와 앙상블 (Nottingham Playhouse), Ahead of the Game (Epsom Playhouse), 루저빌 (The Garrick Theatre, London & West Yorkshire Playhouse)
SCOTT MOBLEY

공연: 싱잉 인 더 레인 (Chichester Festival Theatre & Palace Theatre), 잠자는 숲속의 미녀의 Prince Charming 역 (Nottingham Theatre Royal), 잭 과 콩나무 (Eastbourne, Devonshire Park), 크리스마스 인 뉴욕(The Lyric), 신데렐라의 Dandini 언더스터디(Wolverhampton Grand), 알라딘(Wolverhampton Grand).

TV: Royal Variety Show 2011, Surprise Surprise (ITV), Ant and Dec's Saturday Night Takeaway (ITV).

AARON ASHLEY PARKER

공연:  그리스의 Roger역 (Ljubljana Festival, 슬로베니아), We Will Rock You의 앙상블 (월드 아레나 투어), 맘마미아!의 앙상블, 페퍼 언더스터디(인터내셔널 투어), 페임의 Goody언더스터디, Schlomo (아일랜드 투어), 잭과 콩나무(Theatre Royal, Nottingham), 신데렐라의 왕자 언더스터디, Dandini (New Wimbledon Theatre)
TV: Simon in Coronation Street (Granada Television).
ASHLEY RUSSELL

공연: The Waiting Room (Traverse Theatre, Edinburgh), 위윌록유의 선생님/릴리 앨렌역과 Killer Queen언더스터디 (UK 투어), 시스터 액트의 수녀역과 KT 언더스터디 (London Palladium), 시스터 액트 Launch (American Church Broadway, 미국), 위윌록유의 Killer Queen역(영국과 유럽 투어), Jestend (Leicester Square Theatre), 뮤지컬 슈렉의 엄마거인/엄마곰역과 용 언더스터디(Theatre Royal, Drury Lane, London)

TV : I’d Do Anything (BBC1), The One Show (BBC Scotland), The Hour; Children In Need (BBC1)

콘서트: A Tribute to Richard Rodgers (RSNO, Glasgow Royal Concert Hall) A Night Of Queen with the Royal Liverpool Philharmonic Orchestra (Philharmonic Hall, Liverpool); 2012 올리비에 어워즈 (Royal Opera House, Covent Garden, London).
ROBBIE SCOTCHER

공연: Merrily We Roll Along의Jerome역 (Harold Pinter Theatre/Menier Chocolate Factory), Chess의 The Arbiter역 (Aarhus Theatre, Denmark and on tour), 아가씨와 건달들의 스카이 역 (a co-production between Theatr Clwyd, Salisbury Playhouse and New Wolsey Theatre), On The Twentieth Century의 Bruce Grannit역 (Union Theatre, London), 블러드 브라더스의 나레이터 (내셔널 투어), 풋루스의 Chuck역 (내셔널 투어), 반지의 제왕 오리지널 캐스트의 아라곤 역 (Theatre Royal Drury Lane), 그리스의 케니키 역 (내셔널 투어), The Far Pavilion의 Garforth 역 (Shaftesbury Theatre, 웨스트 엔드), 미스 사이공의 미국 여자 육군 병사 역 (오리지널 내셔널 투어) 

TOM STANFORD-WHEATLEY

공연: 빨간 모자의 스티븐 역 (Engine House), The Picture House의 Tom 역 (The Lost Theatre)
ANNA STOLI 

공연: Irish Wings의 Fiona 역 (유러피안 투어), White Christmas의 Tess 역 (Cardiff Millennium and Edinburgh Playhouse), 페임의 Miss Bell역 (No 1 투어), Frank의 Ava Gardner 역 (Belgrade Theatre, Coventry), Beautiful Thing 의 Sandra 역 (BAC, 런던), Do I hear A Waltz?의 Leona Samish 역 (유럽 프리미어), Saucy Jack and The Space Vixens의Chesty Prospects역 (런던), A Slice of Saturday Night의 Frigid Bridget 역 (No 1 투어), 사우스 퍼시픽의 디나 머피 역 (No 1 투어), 록키 호러 쇼의 마젠타 역 (유러피안 투어) 

CRAIG ANTHONY-KELLY (스윙)

공연: 블러드 브라더스의 이웃 역과 미키 언더스터디 (웨스트엔드와 UK투어), 맘마미아! 의 스윙과 페퍼 언더스터디 (인터내셔널 투어)

LUCY WILKERSON (스윙)
공연: 위윌록유 (유러피안 투어2012/2013), 2011 Thursford Christmas Spectacular의 피쳐댄서

SARAH WILKIE (스윙)
공연: The Prodigals (Coventry Belgrade Theatre & Edinburgh Fringe Festival), 위윌록유의 앙상블 (유러피안 투어), 뮤지컬 페임의 앙상블과 Lambchops 언더스터디 (아일랜드 투어), Musical Starlights (유러피안 투어), Best of Musicals Gala의 피쳐 가수/댄서

JAMIE WILKIN (댄스 캡틴)
공연: 맘마미아!의 에디 역과 스카이 언더스터디(Prince Edward Theatre, Prince of Wales Theatre & Novello Theatre), 스팸어랏의 토마스 역과 랜슬롯 언더스터디(Palace Theatre), 페임의 구디 역 & 조와 닉 언더스터디 (Aldwych Theatre), 그리스 (Victoria Palace Theatre), 아가씨와 건달들의 Scranton Slim 역 & Big Jule 과 Harry the Horse 언더스터디(영국 투어), 웨스트 사이드 스토리 스윙과 아랍 언더스터디 (UK 투어), The Belly of Hell의 요나 역 (Southwark Playhouse). 
4. 시놉시스
무대는 그리스 지중해의 외딴 섬……젊은 날 한때 꿈 많던 아마츄어 그룹 리드싱어였으나 지금은 작은 모텔의 여주인이 된 도나(Donna)와 그녀의 스무 살 난 딸 소피(Sophie)가 주인공이다. 도나의 보살핌 아래 홀로 성장해온 소피는 약혼자 스카이(Sky)와의 결혼을 앞두고 아빠를 찾고 싶어하던 중 엄마가 처녀시절 쓴 일기장을 몰래 훔쳐보게 된다. 그리고 그 안에서 찾은, 자신의 아버지일 가능성이 있는 세 명의 남자, 샘(Sam Carmichael), 빌(Bill Austin), 해리(Harry Bright)에게 어머니의 이름으로 초청장을 보낸다. 

결혼식을 앞두고 분주한 소피의 집……엄마의 옛 친구들이며 같은 그룹의 멤버였던 타냐(Tanya)와 로지(Rosie)가 도착하고 소피의 친구들도 부산해하며 즐거운 가운데 도나의 옛 연인 3명이 한꺼번에 도착한다. 도나는 그들을 보고 크게 놀라 당황하며 안절부절 못하게 된다. 흥분되는 마음에 진짜 아빠를 찾는데 여념이 없는 소피는 세 남자를 만난 후에 진짜 자신의 아버지가 누구인지 더욱 헷갈려 한다. 

결혼식을 준비하는 동안 세 명의 남자는 도나와 각기 옛 일을 회상하며 감상에 젖고 그 중 샘은 아직도 도나를 사랑하고 있으며 그녀가 다시 자기를 향해 마음을 열기를 바라지만 도나는 혼란스러워하며 그를 거부한다. 

드디어 소피의 결혼식 날……결혼식이 거행되기 전, 도나는 축하객들 가운데 소피의 아버지가 있지만 자신도 누구인지 알 수 없다고 이야기한다. 소피 또한 자신의 삶에 있어서 중요한 것은 누구인지도 모르는 아버지가 아니라 주체적인 자기 자신과 자신을 사랑하는 사람들이라는 것을 깨닫는다. 소피는 자신에 대해서 좀더 알아보는 시간을 갖기 위해 결혼하지 않기로 결심하고 주인을 잃어버린 결혼식은 하객들의 왁자지껄한 권고 끝에 샘과 도나에게 돌아간다. 샘의 청혼 앞에서 망설이던 도나가 친구들과 하객들이 보내준 용기로 그의 사랑을 받아들인 것이다. 
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